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Και τι δεν έχει βιώσει ο Αρης τη φετινή σε-
ζόν. Αποκλεισμούς, απογοητεύσεις, δύο αλλα-
γές προπονητή και αγωνιστικό τέλμα. Παρόλα 
αυτά, ο πρώτος στόχος της χρονιάς επιτεύχθη-
κε. Οι «κίτρινοι» επικράτησαν του Ατρομήτου στο 
«Κ. Βικελίδης» (2-1) και κλείδωσαν μαθηματι-
κά την παρουσία τους στα play-off. 
Η ομάδα του Τόλη Τερζή ήταν καταιγιστική στο 
πρώτο ημίωρο. Εκεί ουσιαστικά πιστοποίησε την 
ανωτερότητά της με τρία γκολ (μέτρησαν τα δύο), 
δύο δοκάρια, χαμένο τετ-α-τετ και 77% κατοχή! 
Το σκορ άνοιξε ο Βλάντιμιρ Ντάριντα (8΄), ενώ 
στο 27΄ ο Ματέο Γκαρσία έβαλε την υποθήκη νί-
κης. 
Οι Περιστεριώτες περιορίστηκαν σε ρόλο κο-
μπάρσου στο παιχνίδι, αλλά στο 81΄ ο Ρομπά-
ιγ μετέτρεψε την αναμέτρηση σε ροντέο. Ακόμα 
κι έτσι όμως, οι γηπεδούχοι ήταν εκείνοι με τις 
κλασικές ευκαιρίες στο φινάλε (Ντάριντα, Χρι-
στοδουλόπουλος), με το 2-1 να στέλνει τον Αρη 
στην πέμπτη θέση της βαθμολογίας και το σύνο-
λο του Κόολυμαν στα πλέι – άουτ. 

ΑΡΗΣ (Απόστολος Τέρζης): Κουέστα, Μπρά-
μπετς, Ενκουλού, Οντουμπάτζο, Πίρσμαν, 
Ετέμπο, Νταρίντα, Ρουπ (58’ Ντουκουρέ), 
Ματέο Γκαρσία (67’ Ιτούρμπε), Πάλμα (80’ 
Χριστοδουλόπουλος), Καμαρά (80’ Γκρέι).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Χα-
τζηισαϊας, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Στρούγγης, 
Γκονζάλεθ, Οικονομίδης (70’ Κουέν), Ρο-
τάριου (76’ Tζοβάρας), Καμαρά (70’ Φρι-
ντζόνσον), Τζαβίδας (63’ Κιάρτανσον), Ρο-
μπάιγ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΡΗΣ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ12

8’ ΝΤΑΡΊΝΤΑ, 27’ ΓΚΑΡΣΊΑ – 81’ ΡΟΜΠΆΙΓ

ΣΚΟΡΕΡ



ΕΓΙΝΕ 
ΤΟΥ... VAR!
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Αν το Ιωνικός – ΟΦΗ είχε διεξαχθεί σε επο-
χές προ VAR, τότε πιθανότατα οι Κρητικοί δεν θα 
έφευγαν θριαμβευτές από τη γήπεδο της Νεά-
πολης (0-2).
Κι αυτό διότι με τη βοήθεια της τεχνολογίας, ακυ-
ρώθηκε ορθώς ένα πανέμορφο ανάποδο ψαλί-
δι από τον Μάντζη στο 26΄ (εκτεθειμένος ο Βα-
λεριάνος στιγμές νωρίτερα), ενώ ο διαιτητής 
της αναμέτρησης με on-field review πήρε πίσω 
τον καταλογισμό πέναλτι στην πτώση του Φαντι-
γκά (53΄) με το οποίο οι Νικαιώτες θα μπορού-
σαν να προηγηθούν. 
Τελικώς, η ομάδα του Βάλντας Νταμπράουσκας 
χτύπησε από το 80ο λεπτό κι έπειτα. Tο VAR υπέ-
δειξε το απρόσεκτο πάτημα του Μπουενά στον Πα-
σαλίδη εντός περιοχής, με τον Τοράλ να ανοίγει 
το σκορ από τα έντεκα μέτρα. Το ματς έγινε ρο-
ντέο στις καθυστερήσεις, με τον Ισπανό να πε-
τυχαίνει και δεύτερο γκολ (90+2΄), ενώ απο-
βλήθηκε από τους γηπεδούχους ο Βαλεριάνος 
(90+8΄).
Εμπλεξε το σύνολο του Γρηγορίου που πλέον βρί-
σκεται στο συν ένα από τη ζώνη του υποβιβασμού.

ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, 
Μπουενά (84’ Μασάς), Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, 
Μύγας, Βαλεριάνος, Κάνιας (84’ Λοβέρα), 
Σάκιτς, Φαντιγκά, Σεμπά (90+4’ Ελευθεριά-
δης), Μάντζης (67’ Μάνος).
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Βού-
ρος, Διαμαντής, Πασαλίδης, Μπαλογιάννης, 
Τσιλιανίδης (85’ Μαρινάκης), Ντιουσέ, Πε-
ρέα, Ντίκο (84’ Μοσκέρα), Μπάκιτς, Τοράλ 
(90+5’ Γκρόνινγκ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΙΩΝΙΚΟΣ VS ΟΦΗ 20

81’, 90+2 ΤΟΡΆΛ

ΣΚΟΡΕΡ



«ΦΥΣΗΞΕ» 
ΙΣΟΠΑΛΙΑ

4e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

Από τα ματς που όσο και να προσπαθούν οι πο-
δοσφαιριστές, η μητέρα φύση θα επιβάλλει 
τον νόμο της. Οι δυναμοί άνεμοι που έπνεαν 
στο Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς δεν άφησαν 
να παιχτεί όμορφο παιχνίδι ανάμεσα σε Λε-
βαδειακό και Παναιτωλικό, που συμβιβάστη-
καν με την ισοπαλία (0-0). 
Λιγοστές ευκαιρίες για αμφότερες, με το 
πρόβλημα στην τελική προσπάθεια να είναι 
έκδηλο. Τόσο ο Γκροφ, όσο και ο Γκρατερόλ 
(54΄ σέντρα-σουτ του Βρακά) - δεύτερο σερί 
clean sheet από τον Βενεζουελάνο πορτιέρε 
– αντιμετώπισαν με επιτυχία κάθε επικίνδυ-
νη ενέργεια.
Ο Γιάννης Πετράκης κατέκτησε τον πρώτο του 
βαθμό ως προπονητής των Βοιωτών, οι οποίοι 
όμως έχασαν μια τεράστια ευκαιρία να εκμε-
ταλλευτούν την ήττα του Ιωνικού και να βγουν 
από τη ζώνη του υποβιβασμού. Πλέον τα πά-
ντα είναι ανοιχτά στα πλέι-άουτ με Λεβαδει-
ακό, Ιωνικό και Λαμία να παλεύουν για την 
παραμονή.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Γκροφ, 
Ντεντάκης, Λιάγκας, Παζ, Παναγιώτου, Νί-
κας (69’ Σκβάρκα), Νταμπό, Χάμοντ, Βρα-
κάς, Γιαννιώτας (80’ Συμελίδης), Σακό (74’ 
Δούμτσιος).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Γκρα-
τερόλ, Λιάβας, Μλάντεν, Λάρσον, Χου-
χούμης, Μάρτενσον, Ντίας, Κολοβός (80’ 
Μπουζούκης), Σενγκέλια (63’ Χουάνπι), 
Ντουάρτε, Καρέλης (79’ Ζοάο Πέδρο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ00
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AGENT GREEK

ΠΙΣΩΓΥΡΙΣΜΑ
Ο ΠΑΟΚ προερχόταν από μεγάλη νίκη σε ντέρμπι. Νίκη που πήρε με 
εξαιρετική τακτική εμφάνιση, όχι τόσο εμφατική αγωνιστικά αλλά ήταν 
επιτυχία δίχως αμφιβολία. Με αυτό το mood πήγε στα Γιάννενα, που 
στο τέλος του ματς η όλη κουβέντα πήγε στο αν ήταν πέναλτι η φάση 
με τον Πήλιο και τι είχε συμβεί στην Τρίπολη.
Παρένθεση: η άποψη της στήλης είναι πως φυσικά στην Τρίπολη 
υπήρξε οφσάιντ αλλά στα Γιάννενα δεν υπάρχει πέναλτι. Κλείνει η 
παρένθεση. Η φετινή διαδικασία του ΠΑΟΚ είναι φυσικά να χτίσει κορμό 
για τις επόμενες σεζόν αλλά και να διαχειριστεί όλο αυτό το hype με 
Κωνσταντέλια και Κουλιεράκη.
Και να διαχειριστεί το ενδιαφέρον αλλά και τις προτάσεις για αυτούς 
τους εξαιρετικά ταλαντούχους ποδοσφαιριστές.
Μέσα από αυτό παίζει και για το πρωτάθλημα μια και πριν τα Γιάννενα 
είχε κλείσει τη διαφορά από την κορυφή.
Το αποτέλεσμα με τον ΠΑΣ ήταν πισωγύρισμα και την ευθύνη την έχει 
ο Λουτσέσκου. Ο Ρουμάνος κόουτς είναι εξαιρετικός στη δουλειά 
του, αυτό δεν μπορεί να το αμφισβητήσει κανείς. Εκτός τεσσάρων 
γραμμών όμως, είτε άγαρμπα είτε ηθελημένα χάνει το δίκιο του, 
όποτε έχει. Δεν μπορεί να μιλάει για Αθήνα-Θεσσαλονίκη, αφήγημα 
παλιότερων δεκαετιών που έχει κουράσει. Αλλά σχεδόν ποτέ για 
δικές του ευθύνες.
Στα Γιάννενα ο ΠΑΟΚ πέταξε ένα ημίχρονο, αντί να μπει φουριόζος και 
ενώ είχε μια εβδομάδα να προετοιμαστεί, μπήκε λες και έπαιζε αγώνα 
προετοιμασίας. Ευθύνη του κόουτς αυτή η ισοπαλία στο 100% και θα 
πρέπει και ο ίδιος να αναζητήσει και τις αγωνιστικές αιτίες προκειμένου 
η ομάδα του να κερδίζει τα ματς που πρέπει να κερδίζει.

ΠΕΡΙΕΡΓΟ
Ο Μίτσελ πιστώνεται το γεγονός πως από χαφ στις ακαδημίες παρουσιάζεται ως 
στόπερ με εξαιρετικά potentials και ομάδες από το εξωτερικό να έχουν κεντράρει την 
περίπτωσή του. Ο Ισπανός προπονητής του έδωσε την ευκαιρία και εκείνος δείχνει 
να την έχει αρπάξει από τα μαλλιά. Η διαχείριση όμως του Ανδρέα Ντόι μετά την 
κακή του εμφάνιση στον αγώνα Κυπέλλου με την ΑΕΚ είναι αν μη τι άλλο περίεργη.
Στα τρία τελευταία ματς πρωταθλήματος, εκτός με Παναιτωλικό, αλλαγή μπήκε με 
τη Λαμία, στον πάγκο με τον Παναθηναϊκό.
Οι Παπασταθόπουλος, Μπα δεν αντιμετώπισαν και ιδιαίτερα ζητήματα στο κλάσικο 
αλλά ο Ντόι σε κάτι τέτοια ματς πρέπει να παίρνει εμπειρίες.
Και χτίζει ένα βιογραφικό με τα 20 φετινά ματς που έχει δώσει και τις εξαιρετικές 
εντυπώσεις που έχει αφήσει. Η φετινή σεζόν, άλλωστε, είναι ιδιαίτερη για τον 
Ολυμπιακό. Πολλά τα πάνω κάτω, λίγοι πιστεύουν πως μπορεί να πάρει το πρωτάθλημα. 
Ο Ντόι όμως δείχνει ένα πρότζεκτ με μεγάλο ενδιαφέρον από Ελλάδα και εξωτερικό 
και αν μη τι άλλο όσοι είναι εκτός ομάδας περιμένουν να τον δουν.
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον τι θα κάνει ο Μίτσελ από εδώ και πέρα με τον νεαρό στόπερ 
μια και το πρωτάθλημα μπαίνει στην τελική ευθεία και τα ντέρμπι πυκνώνουν.
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AGENT GREEK

ΦΑΝΕΡΟ
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είπε κάτι πολύ σωστό μετά το τέλος του ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό. Πως ο Παναθηναϊκός είναι από την αρχή πρώτος και κανείς δεν 
πρέπει να τον υποτιμά. Η αίσθηση είναι πως ουδείς ποδοσφαιράνθρωπος μπορεί 
να πέσει σε τέτοιο ατόπημα, δηλαδή να υποτιμήσει τον φετινό Παναθηναϊκό. 
Είναι όμως ξεκάθαρα που το πάει ειδικά στα εκτός έδρας ντέρμπι.
Όπως και στη Νέα Φιλαδέλφεια, έτσι και στο Καραϊσκάκη, ο Παναθηναϊκός του 
Γιοβάνοβιτς κατέβηκε με την αρχή να μη χάσει. Τακτική, πλάνο, όπως θέλει ας το 
πει ο καθένας αλλά αυτή είναι η ουσία και όποιος δεν το βλέπει εθελοτυφλεί. 
Αυτός ήταν ο στόχος και επιτεύχθηκε. Η ισοπαλία με τον Ολυμπιακό. Και αν 
πετύχαινε κάτι στην κόντρα με Μαντσίνι, Παλάσιος, έχει καλώς. Ο Ιωαννίδης 
π.χ. προκειμένου να υπηρετήσει το πλάνο έφαγε πολλές μονομαχίες στην 
προσπάθεια να υποδέχεται την μπάλα και όταν μπορεί να την σπάει. Αλλά ο 
Ολυμπιακός ήταν καλύτερος, δεν υπάρχει αμφιβολία, αν μια ομάδα έπρεπε 
να κερδίσει ήταν αυτός. Το ζήτημα είναι πως στα πλέι οφ, ο Παναθηναϊκός θα 
πρέπει να κερδίσει και ντέρμπι. Δεν μπορεί να πάει μόνο με ισοπαλίες, ακόμα 
και εκτός έδρας. Είναι επίσης φανερή η αλλαγή τακτικής στη Λεωφόρο και εκτός 
έδρας. Αλλά σίγουρα όλοι θα θέλουν να δουν έναν πιο επιθετικό Παναθηναϊκό.

ΜΕΓΑΛΟ
ΤΕΣΤ
Χειρότερη εξέλιξη από αυτή δε θα μπορούσε να περιμένει ο Αλμέιδα. 
Τραυματίστηκε ο Λιβάι Γκαρσία με τη ρεβάνς Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό 
να έρχεται αλλά και ένα ταξίδι στην Κρήτη για την επόμενη αγωνιστική του 
πρωταθλήματος. Σε μια από τις πιο δύσκολες έδρες. Ο winger που έγινε 
φορ από τον Αργεντίνο προπονητή είναι σίγουρα από τις αποκαλύψεις 
της φετινής ΑΕΚ, από τους παίκτες που θες να βλέπεις.
Αλλά θα είναι μεγάλο τεστ η απουσία του.
Κατά πόσο η ομάδα θα ανταποκριθεί με τον καλύτερο της παίκτη όσον 
αφορά την παραγωγή γκολ. Τα 11 τέρματα φέτος του Λιβάι Γκαρσία στο 
πρωτάθλημα εκτός από θέαμα έχουν δώσει και ουσία.
Η ταχύτητά του, η έκρηξη, το γεγονός πως λίγοι αμυντικοί μπορούν να 
τον τζατζάρουν, μπορεί και κανείς σε open play, κάνουν τον Γκαρσία κάτι 
παραπάνω από απαραίτητο για τον Αλμέιδα. Και χωρίς αυτόν τι γίνεται; 
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον, θα είναι μεγάλο τεστ πως θα μπορέσει να 
διαμορφώσει τα πλάνα του, ο κορυφαίος μαζί με τον Γιοβάνοβιτς, φέτος 
προπονητής στην Ελλάδα.
Και αν με τον Ολυμπιακό στο Κύπελλο, το αποτέλεσμα ίσως και να μπορέσει 
να έρθει με κάποια άλφα διαχείριση, στην Κρήτη η ΑΕΚ πρέπει να έχει 
επιθετικά το πάνω χέρι από την αρχή απέναντι στον σοβαρό ΟΦΗ.
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Η συμμετοχή στα πλέι-οφ κλείδωσε και μαθηματικά, η επανεμ-
φάνιση στην πρώτη πεντάδα επιτεύχθηκε, ο Νταρίντα αποδεικνύ-
εται παίκτης – βαρόμετρο που δημιουργεί ή σκοράρει και πλέον 
ο Αρης κοιτάζει με μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον. Παρόλα 
αυτά, προβληματισμό πρέπει να προκαλέσει η αμυντική εικό-
να των «κίτρινων» απέναντι στον Ατρόμητο, η οποία μετέτρεψε 
ελεγχόμενο παιχνίδι σε ροντέο.

Το πρόβλημα που αποκόμισε στον προσαγωγό ο Λιβάι Γκαρσία θα τον 
κρατήσει εκτός δράσης για 2-3 εβδομάδες. Κάτι που σημαίνει ότι η ΑΕΚ 
δεν θα τον έχει στη ρεβάνς Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό. Πολλώ δε 
μάλλον, η Ενωση θα ταξιδέψει στο Ηράκλειο για το ματς πρωταθλήμα-
τος με τον ΟΦΗ μόνο με τον Κοσίδη ως καθαρό επιθετικό (τραυματίας ο 
Φαν Βεερτ, τιμωρημένος ο Αραούχο).

Το ήθος, η ευγένεια και ο χαρακτήρας του Ιβάν Γιοβάνοβιτς (δεν έχει 
χάσει από τον Ολυμπιακό ως τεχνικός των «πράσινων») αποτελούν 
κόσμημα για το ελληνικό ποδόσφαιρο, με τον Σέρβο τεχνικό του Πα-
ναθηναϊκού να απασχολεί τα εγχώρια media, έπειτα από τη συνέ-
ντευξη Τύπου στο «Γ. Καραϊσκάκης». Οι «πράσινοι» παραμένουν για 
έξι ματς αήττητοι απέναντι στον Ολυμπιακό. Επίδοση που είχε να συμ-
βεί 33 χρόνια (1987-1990)!

Η αποτελεσματικότητα ήταν το βασικό στοιχείο που δεν επέτρεψε στον 
Ολυμπιακό να επικρατήσει του Παναθηναϊκού. Πολλές τελικές, έντο-
νη δημιουργία, αλλά στον στόχο... μηδέν. Ο Σέρχι Κανός ήταν ο μοι-
ραίος για τους «ερυθρόλευκους», με τον Ισπανό να σπαταλά τουλά-
χιστον τέσσερις περιπτώσεις όπου βρέθηκε σε θέση βολής. Παρά την 
απογοήτευση και τον εκνευρισμό στις τάξεις των Πειραιωτών, απαι-
τείται συσπείρωση για τη ρεβάνς Κυπέλλου με την ΑΕΚ.

Η δυσαρέσκεια για την απώλεια βαθμών, αλλά και τη διαιτησία στα 
Γιάννενα παραμένει έκδηλη στο στρατόπεδο του ΠΑΟΚ, ο οποίος μπο-
ρεί να κερδίζει στα ντέρμπι, αλλά στα ματς της επαρχίας σκοντάφτει 
και αυτό θα μετρήσει στο τέλος. Μοιραία όμως η προσοχή στρέφε-
ται στον πρώτο ημιτελικό Κυπέλλου απέναντι στη Λαμία (1/3), όπου 
οι «ασπρόμαυροι» θέλουν να καθαρίσουν την πρόκριση στον τελικό 
του Μαΐου.
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www.xosetips.com

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΛΑΤΣΙΟ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 2 +1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Το πράγμα ζόρισε στη Σαμπντόρια, με τον υποβιβασμό να φα-
ντάζει πιο πιθανός απο ποτέ. Οι οπαδοί τα έχουν βάλει με δι-
οίκηση και παίκτες και το κλίμα πλέον είναι πολεμικό. Η Λά-
τσιο έρχεται απο ευρωπαϊκη πρόκριση, ενώ βρίσκεται πάντα 
μέσα στη μάχη της τετράδας.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΛΚΜΑΑΡ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα για 
να ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Τα πιτσιρίκια της Αϊντχόβεν 
κοντράρονται με αυτά της Αλκμάαρ και αναμένω ένα ιδιαίτε-
ρα ανοιχτό ματς, καθώς αμφότερες παίζουν χωρίς άγχος.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 17:00
ΝΤΙΝΑΜΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ-ΟΥΝΙΡΕΑ ΚΟΝΣΤΑΝΤΑ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ρουμανίας ταξιδεύουμε για να κυ-
νηγήσουμε ξανά τα γκολ. Τα πλέι-οφ έχει ως στόχο η ιστορική 
Ντιναμό και κόντρα στην αδύναμη Ουνιρέα το τρίποντο επιβάλ-
λεται. Πολλά τα οικονομικά προβλήματα για τους φιλοξενού-
μενους με τους καλύτερους παίχτες να έχουν αποχωρήσει.

ΙΣΡΑΗΛ 20:00
ΧΑΠΟΕΛ ΜΠΕΕΡ ΣΕΒΑ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΜΠΝΕΪ 1 -1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την ευκαιρία να μειώσει την διαφορά απο την κορυφή εχει 
σήμερα η Μπεερ Σεβά. Ο αντίπαλος ιδανικός με την αδύναμη 
Μακάμπι Μπνέι να μην φοβίζει καθόλου. Ολα θα εξαρτηθούν 
απο τις ορέξεις των γηπεδούχων στο ματς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΣΑΝΤΝΕΣ ΟΥΛΦ-ΝΤΟΡΝΤΟΙ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζονται οι δύο ομά-
δες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΜΙΝΤΛΦΑΡΤ-ΟΝΤΕΝΣΕ OVER 3,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να εί-
ναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμερινή 
διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 0-0

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 0-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΧΑΪΔΑΡΙ 1-2

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2-0

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 1-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 1-0

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 3-1

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 3-0

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 4-0

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-0

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 7-1

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 2-0

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 0-2

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 5-0
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ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 
Λαζάρου: «Οι παίκτες  
μου τα έδωσαν όλα!» 

Τεράστια σε αξία εντός έδρας νίκη επί 
των Λύκων Χαϊδαρίου με 1-0 πέτυχε η 
Αλσούπολη, που της επέτρεψε να ανασάνει 
βαθμολογικά στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό των 
«πρασίνων», Γιώργο Λαζάρου, να αφιερώνει 
εγκωμιαστικά σχόλια στους ποδοσφαιριστές 
του τόσο για τη κατάκτηση των τριών πολύτιμων 
βαθμών, όσο κυρίως για την συνολική τους 
εικόνα: «Ήταν ένα κομβικό παιχνίδι για 
μας, αναφορικά με την παραμονή μας στη 
κατηγορία. Τόσο η δυναμικότητα του αντιπάλου, 
όσο και το γεγονός ότι παίζαμε με μείον έξι 
παίκτες έκανε την κατάσταση εξαιρετικά 
δύσκολη. Ξέραμε πως μόνο αν «δαγκώναμε 
σίδερα» και στα 90 λεπτά, θα μπορούσαμε να 
πετύχουμε κάτι. Οι παίκτες μας έδωσαν τα 
πάντα και τελικά τα κατάφεραν. Τους αξίζουν 
μόνο μπράβο. Η συνέχεια προμηνύεται 
εξίσου δύσκολη στα υπόλοιπα πέντε ματς. 
Θα αξιοποιήσουμε αυτές τις δύο βδομάδες 
με σκοπό να αποθεραπευτούν κάποιοι από 
τους τραυματίες μας και ταυτόχρονα να 
διατηρηθούμε σε ένα καλό επίπεδο. Λόγω των 
πολλών απουσιών, έκρινα ότι είναι σκόπιμο 
να μη δοθεί κάποιο φιλικό στη διακοπή, 
αλλά να προετοιμαστούμε για το ματς που 
έρχεται.» Πλέον, δεν υπάρχουν περιθώρια 
για μας, πρέπει να ξεπεράσουμε όλες τις 
αναποδιές και δυσκολίες που υπάρχουν και να 
σκαρφαλώσουμε και αλλο στο βαθμολογικό 
πίνακα».

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 
Φιλίππου: «Προέχει να 
διατηρήσουμε τον υψηλό μας 
ρυθμό»  

Την ξέφρενη κούρσα της στον ιδιαίτερα 
ανταγωνιστικό πρώτο όμιλο της Γ’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτη η Χρυσούπολη 
συντρίβοντας με το εντυπωσιακό 6-2 τα 
Ιλίσια 2004. Σε μία αναμέτρηση όπου 
υπήρχαν εκ προοιμίου πολλές ιδιαιτερότητες 
και απέναντι σε μία ιδιαίτερα έμπειρη 
κι επικίνδυνη ομάδα το συγκρότημα των 
δυτικών προαστίων απέδωσε εκπληκτικό 
ποδόσφαιρο αναδεικνύοντας ένα μέρος 
των φετινών τεράστιων δυνατοτήτων του 
και πιστοποίησε στον μέγιστο βαθμό ότι η 
φετινή του αήττητη πορεία μόνο ως τυχαίο 
γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί. Με 
τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών Δημήτρη 
Φιλίππου να δίνει το δικό ξεκάθαρο 
στίγμα, λέγοντας τα εξής:  «Πήραμε μία 
ακόμη σπουδαία νίκη επί μιας πολύ δυνατής 
ομάδας όπως είναι τα Ιλίσια 2004 μ η οποία 
συνδυάστηκε με όμορφο ποδόσφαιρο. 
Βρισκόμαστε σε πολύ καλό επίπεδο. 
Υπάρχει τρομερή όρεξη και δίψα από τους 
ποδοσφαιριστές μου για προσφορά και αυτό 
είναι πολύ ευχάριστο. Αυτό που προέχει 
πλέον, είναι να διατηρήσουμε τον υψηλό 
μας ρυθμό ενόψει της κρίσιμης συνέχειας 
που μας περιμένει. Σίγουρα το γεγονός ότι 
ακολουθούν δύο εβδομάδες αγωνιστικής 
απραξίας για την ομάδα μας αναγκάζει να 
βρούμε λύσεις, ώστε να στην επιστροφή να 
είμαστε έτομοι».



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Ιβάν Μεγκλεμπέη μπορεί να ήταν νικητής στη σφυροβολία με 
72,66μ. στο χειμερινό κύπελλο ρίψεων στο Ηράκλειο, αλλά ο 

Ορέστης Ντουσάκης (φωτό) που ακολούθησε με 71,29μ. έκανε 
το όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23. Επίσης, κέρδισε 

μια θέση στην Εθνική ομάδα για το Ευρωπαϊκό κύπελλο ρί-
ψεων στη Λεϊρία. 

Ο Άρμαντ Ντουπλάντις, που έσπασε το παγκόσμιο ρεκόρ στο επί κοντώ 
με 6,22μ. στο μίτινγκ στο Κλερμόν- Φεράν, έφθασε τις 60 φορές 
που υπερβαίνει τα 6 μέτρα. Επίσης, είναι το έκτο παγκόσμιο ρε-
κόρ της καριέρας του, σπάζοντάς το με 6,17μ. και πόντο πόντο 
το πήγε στα 6,22μ.
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SPORTS

Η Έλλη Δεληγιάννη έκανε εξαιρετική κούρσα στα 800μ. σε αγώ-
νες στο Σιάτλ τερματίζοντας σε 2.03.79, όπου κατέλαβε την τέ-
ταρτη θέση. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια που σπουδάζει στο Στάν-
φορντ, πέτυχε ατομικό ρεκόρ στον κλειστό και έγινε η τρίτη 
καλύτερη όλων των εποχών στη χώρα μας στο αγώνισμα. 

Στο Μπέρμιγχαμ «έπεσε» η αυλαία της φετινής σειράς World Indoor 
Tour, όπου αναδείχθηκαν 11 νικητές που κέρδισαν από 10.000 δο-

λάρια και Wild Card για συμμετοχή στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
κλειστού του 2024 στη Γλασκώβη. Ανάμεσα στους νικητές ήταν 

και ο Σουηδός Τόμπιας Μόντλερ στο μήκος. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Το πρώτο μας βήμα 
για έναν φιλότιμο 
πνευματικό αγώνα
Καθαρά Δευτέρα. Η πρώτη ημέρα που μας εισάγει στη Σαρακοστή. Η μέρα που οι χριστιανοί καλούνται από 
την μητέρα Εκκλησία να καθαριστούν ψυχικά και σωματικά, ώστε να μπουν ως αθλητές της μετάνοιας στο 
ευλογημένο στάδιο της Μεγάλης Τεσσαρακοστής και να ακολουθήσουν το θεοβάδιστο μονοπάτι του Χριστού.
Στην κοσμική συνείδηση πολλοί βλέπουν την Καθαρά Δευτέρα ως ευκαιρία για λουκούλλεια γεύματα, 
καταχρήσεις και γλέντια. Στην συνείδηση της Εκκλησίας όμως η Καθαρά Δευτέρα είναι ημέρα πένθους 
και αυστηρής νηστείας. Οι ιεροί ναοί μας, ενδύονται με πένθιμα καλύμματα για να υποδεχθούν όλες τις 
συνταρακτικές σκηνές της πορείας του Θεανθρώπου και όλοι μαζί οι χριστιανοί σταυρώνουν τα θελήματα της 
ψυχής και του σώματος για να υποδεχθούν τον Νυμφίο Χριστό και να πορευτούν στο πλάι του.
Η Σαρακοστή δεν είναι μια περίοδος γεμάτη «πρέπει». Όταν αγαπάς αληθινά κάποιον, του προσφέρεις 
ολόκαρδα ό,τι έχεις, χωρίς να νοιώθεις καμία απολύτως πίεση. Η πραγματική αγάπη δεν ορίζεται από 
«πρέπει». Οπότε λες, να δώσω κι εγώ κάτι από την μικρότητα μου στον Χριστό που έκανε το παν για εμάς.
Τι να δώσουμε στον Χριστό; Μπορούμε να προσφέρουμε κάποια δώρα που δεν μας κάνουν φτωχότερους όταν 
τα δίνουμε, άλλα ίσα – ίσα μας γινόμαστε πλουσιότεροι γιατί ειρηνεύει η καρδιά και ενισχύεται το πνεύμα. 
Πέρα από τη νηστεία των τροφών που σοφά προβλέπει η Εκκλησία, ουσιαστικότερη ακόμα είναι η αποχή από 
τα πάθη. Η νηστεία των χριστιανών δεν περιορίζεται μόνο στο… πιάτο, άλλα είναι κάτι πολύ βαθύτερο, πολύ 
πνευματικότερο, πολύ ανώτερο και πολυσύνθετο.
Η ουσία της Νηστείας είναι η εγκράτεια και ο καθαρισμός από κάθε είδους αμαρτία. Σκοπός μας είναι στην 
Σαρακοστή να καταπνίξουμε κάθε κακία, κάθε ζιζάνιο της καρδιάς και του νου, κάθε τι που μας αποσπά από τον 
στόχο και μας εμποδίζει να μιμηθούμε τον Χριστό.

Ελευθέριος Ανδρώνης


